紫金信托有限责任公司

一、企业基本情况

中文名称: 紫金信托有限责任公司, 简称: 紫金信托

英文名称: Zijin Trust Co.,Ltd

法定代表人: 陈峥

股东名称:南京紫金投资集团有限责任公司(控股股东)、三井住友信托银行股份有限公司、江苏宁沪高速公路股份有限公司、南京新工投资集团有限责任公司、三胞集团有限公司

注册地址: 江苏省南京市鼓楼区中山北路 2 号紫峰大厦 30 层经营范围:

经中国银行保险监督管理委员会批准,公司许可经营项目为: (1)资金信托; (2)动产信托; (3)不动产信托; (4)有价证券信托; (5)其他财产或财产权信托; (6)作为投资基金或者基金管理公司的发起人从事投资基金业务; (7)经营企业资产的重组、购并及项目融资、公司理财、财务顾问等业务; (8)受托经营国务院有关部门批准的证券承销业务; (9)办理居间、咨询、资信调查等业务; (10)代保管及保管箱业务; (11)以存放同业、拆放同业、贷款、租赁、投资方式运用固有财产; (12)以固有财产为他人提供担保; (13)从事同业拆借; (14)中国法律法规规定或中国银保监会批准的其他业务。(外资比例低于25%)一般经营项目:无。 办公地址及邮政编码: 江苏省南京市鼓楼区中山北路 2 号紫峰大厦 30、31 层 210008

网址: HTTPS://WWW.ZJTRUST.COM.CN

电子邮箱: GAOXIAOJUN@ZJTRUST.COM.CN

简介:

紫金信托有限责任公司(以下简称"紫金信托"或"公司")前身为南京市信托投资公司,成立于1992年。在历经股权变更后,2010年,经原中国银行业监督管理委员会批准,公司实施增资重组,并重新登记,更名为"紫金信托有限责任公司"(《中国银监会关于南京市信托投资公司重新登记等有关事项的批复》银监复〔2010〕485号)。公司控股股东为国资全资设立的南京紫金投资集团有限责任公司,引入国际著名的信托金融机构日本三井住友信托银行(Sumitomo Mitsui Trust Bank, Limited)以及多家国内知名企业作为战略投资者,形成了国有控股、中外合资的混合所有制股权架构。公司注册资本金32.71亿元人民币。

紫金信托秉持"行远者,必有信"的企业价值观,践行"责任、专业、开放、分享"的企业文化,围绕成为"为客户提供定制式服务的财富管理人"的愿景,不断迈进建设"特征鲜明的细分市场领军企业"步伐。公司坚守受托人定位,立足信托主业,回归信托本源,围绕"固收+"战略提供差异化的固收产品,以及体系化、数字化的信托服务,满足客户不断发展和变化的资产管理与财富管理需求。

二、主要会计数据和财务指标(截至 2021 年末数据)

- 1、资产总额:期末余额84.45亿元;
- 2、负债总额:期末余额 7.99 亿元;
- 3、所有者权益总额:期末余额 76.46 亿元;
- 4、营业收入:本期累计14.13亿元;
- 5、利润总额:本期累计10.44亿元。

三、其他重大事项

2021年9月,经中国银行保险监督管理委员会江苏监管局批准,紫金信托有限责任公司注册资本金增至32.71亿元人民币。